



**Kategorija:** Čarape

## Čarape za celo telo crne S-L veličine

**Šifra proizvoda:** PENTH00008

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodništva i senzualnosti sa našim zanosnim Čarapama za celo telo u crnoj boji, dostupnim u veličinama S-L. Ove čarape su više od običnog donjeg veša; one su savršen spoj elegancije i stila, dizajnirane da obavijaju vaše telo na način koji oslikava vašu lepotu i privlačnost. Sa **Penthouse brend**, možete biti sigurni da birate premium kvalitet koji će vas oduševiti.

Izrađene od najfinijeg **najlona**, naše čarape pružaju nevjerojatnu fleksibilnost i udobnost tokom nošenja. Njihova univerzalna crna boja čini ih savršenim dodatkom svakoj odevnoj kombinaciji, bilo da se radi o elegantnoj večernjoj haljini, ili jednostavno seksi donjem vešu. Ove čarape će vam omogućiti da se osećate samouvereno i privlačno, istovremeno dodajući dašak mistike i zavodničkog šarma.

Neispričana lepota ovih čarapa leži u njihovom besprekornom dizajnu, koji dolazi u veličinama S-L, osiguravajući da se prilagode različitim tipovima tela. Ovo omogućava svakoj dami da pronađe savršenu kombinaciju udobnosti i stila koja će naglasiti njenu jedinstvenu estetiku. Bez obzira na priliku, bilo da je reč o romantičnom izlasku, posebnoj proslavi ili intimnom trenutku, naše čarape će vas učiniti neodoljivom.

Dopustite da vaša lepota zablista kroz ove očaravajuće čarape. Ne samo da ćete se osećati privlačno, već ćete i istražiti novu dimenziju svoje senzualnosti. Naša online prodavnica je tu da vam pruži sve što vam je potrebno u svetu sexy igračaka, a diskretna dostava na vašu adresu omogućava vam da uživajte bez brige. Naručite bez straha i oslobođeno, jer znamo koliko je privatnost važna.

Svi naši proizvodi su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili vaša očekivanja. Sa **Čarapama za celo telo**, svaki trenutak postaje poseban, a vaša sensualnost dobija nova krila. Započnite svoju avanturu i prepustite se užitku koji donosi ovakav kvalitetan proizvod.

Ne čekajte duže, priuštite sebi osećaj koji će vas osloboditi i osnažiti. Uživajte u čarima koje donosi **Penthouse brend** i dozvolite da vas ove čarape odvedu na putovanje kroz svet zavodničkog šarma. Posetite našu prodavnicu i pronađite svoje savršene čarape za celo telo, jer zaslužujete da se osećate posebno svakog dana. Uzmite stvar u svoje ruke jer vaša senzualnost čeka da zablista – ne propustite priliku da dodatno naglasite svoju jedinstvenu lepotu i privlačnost. Neka vaš stil i sofisticiranost budu neodoljivi uz naš premium izbor.

## Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo crne S-L veličine PENTH00008
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504004860
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------